



Устанавливаются обстоятельства безвестного исчезновения и местонахождение Александра Александрова



Ленинским межрайонным следственным отделом г. Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области устанавливается местонахождение Александрова (Басюк) Александра Александровича, 1968 года рождения. Установлено, что в конце сентября 2019 года Александров ушел из дома своей матери по улице Максима Горького г. Тамбова и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: рост 184 см, волосы короткие, темно-русые, носит бороду и усы.

Был одет: куртка темно-синего цвета, спортивные штаны темного цвета, кеды черного цвета.

Граждан, обладающих информацией об обстоятельствах исчезновения Александрова (Басюк)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

или его местонахождении, следственные органы просят обратиться по телефону 8 915 670 86 14 (дежурный по управлению).

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1440071>